

新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神研讨班结业

蔡奇出席结业式并作总结讲话

新华社北京2月10日电 新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神研讨班10日下午在中央党校(国家行政学院)结业,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席结业式并作总结讲话。他表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴中创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。

研讨班期间,全体学员以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习党的二十大精神和习近平总书记在研讨班开班式上的重要讲话,联系实际深入研讨交流,深化了对中国式现代化一系列重大理论和实践问题的认识,增强了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的信心和决心,增强了履职尽责、做好工作、确保新时代新征程良好开局的责任感和使命感。结业式上,研讨班10名代表发言,汇报了学习收获。

蔡奇表示,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,既是

当前和今后一个时期的首要政治任务,也是一项长期战略任务,要按照“全面学习、全面把握、全面落实”的要求,推动学习贯彻工作不断往深里走、往实里走、往心里走。要更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决维护习近平总书记的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要努力掌握好马克思主义理论这一看家本领,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,在深学、细悟、笃行上下功夫,真正学出坚定信念、学出绝对忠诚、学

出使命担当。要以奋发有为的精神状态贯彻落实好党的二十大各项决策部署,扎实推进中国式现代化,撸起袖子加油干,扑下身子当好“施工队长”,一步一个脚印把蓝图变为现实。要牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,压紧压实全面从严治党政治责任,以党的政治建设为统领,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。要增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,大兴调查研究之风,坚决防止和克服形式主义、官僚主义。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、刘金国、王小洪出席结业式,陈希主持结业式。

以强烈的责任感和使命感大力推进中国式现代化

——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神研讨班学员谈认识

新华社记者 黄玥 董博婷

新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神研讨班2月7日至10日在京举行,习近平总书记开班式上发表重要讲话,深刻阐述了中国式现代化的一系列重大理论和实践问题。

研讨班期间,学员们接受新华社记者采访,结合学习思考谈认识体会和工作打算。大家一致表示,聆听和学习习近平总书记重要讲话,加深了对中国式现代化历史逻辑、理论内涵、实践要求的认识和理解,坚定了毫不动摇走中国式现代化道路的信心和决心,明确了不断拓展和深化中国式现代化的重点和方向。

开班式上,习近平总书记全面回顾了不同历史时期,党团结带领人民为现代化而奋斗的光辉历程和作出的重大贡献,揭示了中国式现代化是我们党领导全国各族人民在长期探索和实践过程中历经千辛万苦、付出巨大代价取得的重大成果。

党的领导直接关系中国式现代化的根本

方向、前途命运、最终成败。党中央集中统一领导是党的领导的最高原则。

“实践充分表明,‘两个确立’是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。”中央委员、内蒙古自治区主席王莉霞表示,当今世界正经历百年未有之大变局,我国发展的外部环境日趋复杂。越是形势复杂、挑战严峻,越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用。新征程上,内蒙古将坚决完成习近平总书记交办的建设好“两个屏障”“两个基地”“一个桥头堡”“五大任务”,落实好党中央决策部署,奋力谱写中国式现代化内蒙古新篇章。

党的二十大报告概括了中国式现代化5个方面的中国特色。习近平总书记在研讨班开班式上作了进一步阐述:“这既是理论概括,也是实践要求,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴指明了一条康庄大道。”

“中国式现代化从理论到实践,是中国共产党领导人民独立开创出来的,既有各国现代

化的共同特征,更有基于自己国情的鲜明特色。这条道路完全符合中国实际,成果由全体人民共同享有。5个方面的中国特色体现了全面、均衡、共享的价值取向,彰显中国共产党人的初心和使命就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。”中央委员、海南省省长冯飞说,习近平总书记的重要讲话指引我们把中国式现代化的中国特色变为成功实践,把鲜明特色变成独特优势,需要付出艰苦努力。

推进中国式现代化是一个系统工程,需要统筹兼顾、系统谋划、整体推进。习近平总书记指出,要增强战略的全局性,谋划战略目标、制定战略举措、作出战略部署,都要着眼于解决事关党和国家事业兴衰成败、牵一发而动全身的重大问题。

“中国式现代化是团结协作的大棋局。我们要善于从全局和全局上思考把握,从基础禀赋和发展的阶段性特征入手,找准工作的切入点、着力点、落脚点。”中央委员、陕西省省长赵刚表示,将牢记习近平总书记提出的“谱写陕西高质量发展新篇章”的嘱托,充

分发挥好能源、科教、文化等方面的优势,努力补齐县域经济、民营经济、开放型经济、数字经济的短板,不断夯实物质基础,推动共同富裕,筑牢生态安全屏障,拓展开放发展空间,努力以一域之光为全局添彩。

世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准。习近平总书记明确指出,中国式现代化,打破了“现代化=西方化”的迷思,展现了现代化的另一幅图景,拓展了发展中国家走向现代化的路径选择,为人类对更好社会制度的探索提供了中国方案。

“中国式现代化深深植根于中华优秀传统文化,始终坚持开放包容,摒弃了西方通过战争、殖民、掠夺等方式实现现代化的老路,开创了通过合作共赢实现现代化的发展模式,是一种全新的人类文明形态。”候补中央委员、火箭军参谋长孙金明说,作为中国式现代化的重要组成部分,国防和军队的现代化要着力推进军事理论、军事装备、军事人员和军事制度的现代化。

推进中国式现代化,是一项前无古人的开创性事业,必然会遇到各种可以预料和难以预料的风险挑战、艰难险阻甚至惊涛骇浪。

大家一致表示,将在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,发扬斗争精神,勇于面对各种风险挑战,勇于克服各种困难,坚定不移把党中央决策部署落到实处,以强烈的责任感和使命感推动中国式现代化不断开创新局面、取得新胜利。(新华社北京2月10日电)



图为贵州平塘特大桥(无人机照片)。从卫星的视角向下俯瞰,高桥宛如纽带,跨越深邃的峡谷、沟壑,将纵横的群山紧密相连。从穿越机视角向前“飞越”,我们仿佛以飞鸟的视角穿越贵州的百万大山,与山海相连。新华社记者 欧东衢 摄

中国空间站全面建成后航天员首次出舱活动看点

新华社记者 宋晨

出舱作业时间约7小时,出舱范围首次覆盖空间站三舱,航天员首次手持大体积的脚限位器和舱外操作台;充分运用数字孪生技术,依托数字空间站进行仿真模拟,首次在出舱演练过程中机械臂不再进行真实运动……

2月10日0时16分,经过约7小时的出舱活动,神舟十五号航天员费俊龙、邓清明、张陆密切协同,圆满完成出舱活动全部既定任务。这是中国空间站全面建成后航天员首次出舱活动,航天员费俊龙、张陆首次漫步太空。根据计划,航天员乘组还将开展多次出舱活动。

面对此次出舱任务的新形势新挑战,航天科技集团五院空间站团队仔细分析影响因素,对空间站机械臂运动路径进行了多轮迭代,最终形成多个复杂运动构型的实施方案,并针对不同作业点设计了多条紧急返回路径,形成了多

个预案并开展演练,确保航天员在规定时间内快速安全返回。同时,由航天科技集团五院抓总研制的空间站各分系统、单机产品协同发力,为任务成功以及空间站长期稳定运行贡献了力量。

在此前任务中,航天科技集团五院空间站团队通力协作,完成了首次自动转运暴露载荷出舱密封舱以及机械臂在轨部署暴露载荷工作,充分考验了空间站货物气闸舱、机械臂、空间站各系统以及航天员的协同配合。这种通过货物气闸舱完成载荷的出舱安装方式在总体设计上具有显著优势,凝聚了中国航天总体设计的智慧。

据航天科技集团五院空间站团队专家介绍,在空间站寿命周期内,通过多次更换不同载荷开展舱外暴露实验,可以提高空间站应用价值。货物自动出舱可有效避免航天员出舱安装载荷带来的任

务风险和航天服寿命折损问题,同时节约航天员出舱活动所占用的在轨工作时间,提高空间站运行效率。

在任务规划上,空间站通过大、小机械臂分别工作和组合工作模式,在配置一个货物气闸舱的情况下,支持载荷在舱外大范围转移,可以完成问天实验舱、梦天实验舱舱外暴露载荷部署和回收。多种出舱模式充分体现了中国空间站在系统设计上的先进性,适配不同的任务需求,既能发挥人员参与的优势,又能最大程度提升空间站运行效率。

此前,神舟十五号航天员乘组先后完成了与神舟十四号航天员乘组在轨轮换、科学实验机柜解锁与测试、应用载荷货物出舱、空间站及载人飞船设备巡检、出舱活动准备等工作,开展了在轨医学检查、失重防护锻炼及一系列空间科学实(试)验。(新华社北京2月10日电)

实现中华民族伟大复兴,道路是最根本的问题。在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神研讨班开班式上,习近平总书记深刻指出“中国式现代化既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的鲜明特色”,强调“中国式现代化走得通、行得稳,是强国建设、民族复兴的唯一正确道路”。

现代化不是单选题。历史条件的多样性,决定了各国选择发展道路的多样性。一个国家走向现代化,既要遵循现代化一般规律,更要符合本国实际,具有本国特色。走的道路行不行,关键要看是否符合本国国情,是否顺应时代发展潮流,能否带来经济发展、社会进步、民生改善、社会稳定,能否得到人民支持和拥护,能否对人类进步事业作出贡献。中国式现代化是党领导人民长期探索和实践的重大成果,符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求,既体现了社会主义建设规律,也体现了人类社会发展的规律,是实现现代化的必由之路,是创造人民美好生活的必由之路,是实现中华民族伟大复兴的必由之路。

走自己的路,是党的全部理论和实践立足点。百年来,党的奋斗目标一以贯之,一代一代地接力推进。我们走过弯路,也遭遇过一些意想不到的困难和挫折,但建设社会主义现代化国家的意志和决心始终没有动摇。新中国成立特别是改革开放以来,我们用几十年时间走完西方发达国家几百年走过的工业化历程,创造了经济快速发展和社会长期稳定的奇迹,成功走出了中国式现代化道路,为中华民族伟大复兴开辟了广阔前景。党的十八大以来,我们党在已有基础上继续前进,在认识上不断深化,在战略上不断完善,在实践上不断丰富,不断实现理论和实践上的创新突破,成功推进和拓展了中国式现代化。十年砥砺前行,我们实现了小康这个中华民族的千年梦想,打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题;人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,共同富裕取得新成效;中国人民的前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定,焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神;生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,祖国天更蓝、山更绿、水更清;我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升,为解决人类面临的共同问题提供更多更好的中国智慧、中国方案、中国力量。实践证明,中国式现代化不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好!

党的二十大报告明确概括了中国式现代化5个方面的中国特色,深刻揭示了中国式现代化的科学内涵。习近平总书记在研讨班开班式上的重要讲话中指出:“这既是理论概括,也是实践要求,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴指明了一条康庄大道。”人口规模巨大的现代化,这是中国式现代化的显著特征。我们不同于几千万人、几百万人、几千万人的现代化,而是14亿多人口的现代化,规模超过现有发达国家人口的总和,这既是最难的,也是最伟大的。只有始终从国情出发想问题、作决策、办事情,坚持稳中求进、循序渐进、持续推进,才能使14亿多人口整体迈进现代化社会。全体人民共同富裕的现代化,这是中国式现代化的本质特征。只有坚持把实现人民对美好生活的向往作为现代化建设的出发点和落脚点,着力维护和促进社会公平正义,才能促进全体人民共同富裕。物质文明和精神文明相协调的现代化,既要物质富足也要精神富有,是中国式现代化的崇高追求。只有不断厚植现代化的物质基础,不断满足人民日益增长的精神文化需求,才能促进物的全面丰富和人的全面发展。人与自然和谐共生的现代化,尊重自然、顺应自然、保护自然,促进人与自然和谐共生,是中国式现代化的鲜明特点。只有同步推进物质文明建设和生态文明建设,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,才能实现中华民族永续发展。走和平发展道路的现代化,坚持和平发展,在坚定维护世界和平与发展中谋求自身发展,又以自身发展更好维护世界和平与发展,推动构建人类命运共同体,是中国式现代化的突出特征。只有坚定站在历史正确的一边、站在人类文明进步的一边、站在和平、发展、合作、共赢旗帜上,才能推动历史车轮向着光明的前途前进。

中国式现代化是一项伟大而艰巨的事业。惟其艰巨,所以伟大;惟其艰巨,更显荣光。当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。前进道路上,我们要始终不渝地坚持和加强党的全面领导,把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节,确保我国社会主义现代化建设正确方向;坚持中国特色社会主义道路,坚定志不改、道不变的决心,把我们发展进步的命运牢牢掌握在自己手中;坚持以人民为中心的发展思想,不断实现发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民;坚持深化改革开放,不断增强社会主义现代化建设的动力和活力,把我国制度优势更好转化为国家治理效能;坚持发扬斗争精神,全力战胜前进道路上各种困难和挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

大道之行,壮哉无垠;大道如砥,行者无疆。以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,我们具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,全面贯彻党的二十大精神,扎实推进中国式现代化建设,坚定不移走好自己路,心无旁骛做好自己的事,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!(新华社北京2月10日电)

中国式现代化是强国建设、民族复兴的康庄大道

论深入学习领会习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上重要讲话

人民日报评论员

长春仲裁委员会公告

吉林省圣祥典当有限公司: 本案受理申请人孙冬明与被申请人吉林省圣祥典当有限公司关于借款合同纠纷(长仲字[2022]第0224-0226、0229-0230号普通程序案件,长仲字[2022]第0227、0228号简易程序案件,共7件),已依法向你方送达应诉通知书、证据材料、仲裁申请书副本、仲裁规则、仲裁员名册、选定仲裁员申请书、指定仲裁员委托书、授权委托书,现依法向你方公告送达仲裁庭组成通知书、仲裁庭开庭通知书,简易程序仲裁庭由索立军组成,普通案件仲裁庭由索立军、闫忠海、刘玉波组成,并于2023年3月28日上午9点00分起在长春仲裁委员会第二仲裁庭依次开庭仲裁长仲字[2022]第0224-0230号7件案件,自公告之日起经过30日即视为送达。依照本会仲裁规则第36条、75条规定,你方亦应在公告届满之日起准时出席开庭,如不参加开庭,不影响案件审理。
长春仲裁委员会 二〇二三年二月八日

遗失声明

●李屹男将烟草检查证丢失,证号:22010185,声明作废。
●马鑫楠将烟草检查证丢失,证号:22010165,声明作废。
●大安市广源职业技能培训学校将财务专用章丢失,防伪编码:2208821194364,声明作废。

寻人启事

张秀和,男,1942年11月9日出生,无身份证号码,无户籍,曾任长春市九台区其塔木镇北山村13组,现寻找其家属。
联系人:潘先生 18504304561
●吉林坤成牧业科技有限公司不慎遗失中国人民银行公主任山区支行开户许可证,核准号:J2434000226102,声明作废。